
Záznam zo stretnutia s občanmi MČ Kolónia k riešeniu dopravnej situácie v lokalite, 

konaného dňa 08.07.2025 

 

Prítomní:  Mgr. Peter Kolek – primátor mesta 

  Mgr. Veronika Sabová – vedúca oddelenia rozvoja a výstavby 

  plk. PhDr. Jozef Bicsan, LL. M. – riaditeľ OR PZ v Galante 

  Gabriel Lipkovics – poverený náčelník MsP 

  JUDr. Denisa Očenášová – poslankyňa MsZ 

  Obyvatelia MČ Kolónia  

 

 

 

Na základe viacerých podnetov ohľadom riešenia dopravnej situácie v MČ Kolónia sa 

dňa 08.07.2025 o 17,30 hod. uskutočnilo stretnutie zástupcov Mesta Galanta, riaditeľa OR PZ 

v Galante, povereného náčelníka MsP v Galante a obyvateľov MČ Kolónia. Na stretnutí bol 

prítomným predstavený predbežný návrh rozmiestnenia spomaľovacích prahov, ktorý bol 

spracovaný na základe konzultácie a miestnej obhliadky vykonanej za prítomnosti riaditeľa OR 

PZ v Galante plk. PhDr. Jozefa Bicsana, LL. M. 

Riaditeľ OR PZ občanom vysvetlil, že najúčinnejší spôsob ako spomaliť dopravu je 

osadenie pevnej prekážky na ceste, t.j. spomaľovacieho prahu pred každou križovatkou, kde sa 

uplatňuje  pravidlo pravej ruky.  

Poslankyňa MsZ a zároveň obyvateľka MČ Kolónia JUDr. Denisa Očenášová 

upozornila, že v prípade navrhovaného riešenia, ktoré by spočívalo v umiestnení fyzickej 

prekážky na ceste – spomaľovacích prahov, by mali výrazne skomplikovaný prejazd záchranné 

zložky (sanitka, hasiči). Súčasne navrhla, po konzultácii s Prezídiom PZ v Bratislave, doplniť 

na vstupe do Obytnej zóny dopravné značenie – maximálna povolená rýchlosť 20 km/h 

a upozornenie, že v zóne platí dodržiavanie pravidla pravej ruky. Na Čerešňovej ul. zároveň 

požiadala umiestniť tzv. optický spomaľovač a tiež doplniť vodorovné dopravné značenie. 

Z prítomných 14 obyvateľov väčšina vyslovila nesúhlas s umiestnením spomaľovacích 

prahov na Čerešňovej ulici, nakoľko by to zvýšilo hlučnosť v danej lokalite.  

Obyvatelia tiež požiadali, aby polícia vykonávala častejšie kontroly zamerané na  

meranie rýchlosti, nakoľko väčšina vodičov prekračuje maximálnu povolenú rýchlosť v obytnej 

zóne.  

Stretnutia sa zúčastnili aj 3 obyvatelia lokality Richtárske pole, ktorí sa dotazovali 

ohľadom situácie v ich lokalite, keďže je veľmi podobná ako v MČ Kolónia. Keďže 

komunikácie v lokalite Richtárske pole nie sú odovzdané do majetku, resp. správy mesta 

Galanta, nie je v kompetencii mesta riešiť momentálne dopravné značenie v lokalite. Občan 

RNDr. Peter Gajdošík sa informoval, kedy bude odovzdané verejné osvetlenie na Richtárskom 

poli do majetku mesta Galanta. Primátor mesta ho informoval, že na zasadnutie MsZ, ktoré sa 

uskutoční v mesiaci september, bude predložené na schválenie poslancov prevzatie 

predmetného verejného osvetlenia do majetku mesta. Taktiež sa občan informoval, kedy by 

mohla byť vybudovaná nová kruhová križovatka na obchvate mesta smer Kolónia. Primátor 

mesta informoval, že po odsúhlasení navrhovaného riešenia križovatky na Slovenskej správe 

ciest, je predpoklad, že do 3 rokov by mohla byť križovatka prestavaná.   

 

Na záver stretnutia sa dohodlo nasledovné: 

- Mesto Galanta dá vypracovať projektovú dokumentáciu k vodorovnému dopravnému 

značeniu a predloží ho na schválenie OR PZ, Okresnému dopravnému inšpektorátu. 



- Obyvatelia MČ Kolónia môžu do 20.07.2025 zaslať na mesto Galanta prípadné ďalšie 

návrhy riešenia dopravnej situácie v predmetnej lokalite. 

- Na stránke mesta Galanta bude uverejnená anketa s niekoľkými variantmi riešenia danej 

situácie. Obyvatelia lokality budú mať možnosť hlasovať za niektorú z možností. 

- Po vyhodnotení ankety mesto Galanta opätovne zvolá stretnutie v MČ Kolónia 

a prerokuje s obyvateľmi ďalší postup.  

    

 

 

   

       


